
対象 1 2 3 4
Ｒ４

肯定的
評価

Ｒ３
肯定的
評価

前年比

職員 8 6 0 0 100.0

保護 17 26 3 0 93.5

職員 6 8 0 0 100.0

保護 19 24 4 0 91.5

職員 5 9 0 0 100.0

保護 23 20 3 0 93.5

あなたは、「授業内容を理解している」と思い
ますか。

生徒 16 25 4 1 89.1

職員 8 4 2 0 85.7 92.9 ▼ 7.1

保護 16 21 7 3 78.7 72.9 △ 5.9

職員 4 9 1 0 92.9

保護 17 25 5 0 89.4

職員 3 10 1 0 92.9

保護 20 22 5 0 89.4

職員 8 5 1 0 92.9 92.9 △ 0.0

保護 18 25 3 1 91.5 82.6 △ 8.9

生徒 37 5 3 1 91.3 92.3 ▼ 1.0

本校は、「特別支援教育の充実に努めている」
と思いますか。

職員 9 5 0 0 100.0

本校は、「個に配慮した教育の充実に努めてい
る」と思いますか。

保護 13 30 2 2 91.5

職員 5 9 0 0 100.0 92.9 △ 7.1

保護 17 24 4 1 89.1 84.3 △ 4.8

生徒 35 8 2 1 93.5 96.9 ▼ 3.4

職員 3 7 4 0 71.4 57.1 △ 14.3

保護 8 32 6 1 85.1 72.5 △ 12.6

職員 1 10 3 0 78.6 71.4 △ 7.1

保護 13 25 7 2 80.9 62.3 △ 18.5

あなたは、「部活動に一生懸命に取り組んでい
る」と思いますか。

生徒 23 12 1 5 85.4 83.1 △ 2.3

職員 8 5 1 0 92.9

保護 20 24 2 0 95.7

職員 1 11 2 0 85.7 28.6 △ 57.1

保護 8 25 9 5 70.2 58.6 △ 11.6

職員 6 7 1 0 92.9 71.4 △ 21.4

保護 18 24 3 1 91.3 87.1 △ 4.2

学校教育活動アンケート結果

質問内容

1
本校は、「保護者の期待に沿うような教育、運
営をしている」と思いますか。

2
本校は、「教育方針についてわかりやすく説明
している」と思いますか。

9
本校は、「生徒一人一人の、将来の生き方や進
路等に関する教育を適切に行っている」と思い
ますか。

3

本校は、「生徒の学力の向上に努めている」と
思いますか。

4
本校は、「体験活動や学校行事、校外学習が充
実している」と思いますか。

5
本校は、「生徒の道徳教育など豊かな心を育む
教育に努めている」と思いますか。

6
本校は、「生徒の健康・体力向上に努めてい
る」と思いますか。

7
本校は、「生徒指導やいじめ・不登校の対応が
適切である」と思いますか。

8

10
本校は、「銚子の特徴を理解したり、素晴らし
さを感じたりできるような、郷土学習を実施し
ている」と思いますか。

11

本校は、「部活動の指導が充実している」と思
いますか。

12
本校は、「安全確保や事故防止に努めている」
と思いますか。

13
本校は、「施設（校舎や物品等）が整ってお
り、安全である」と思いますか。

14
本校は、「生徒にとって勉強しやすい環境が
整っている」と思いますか。

○質問に対して１～４で回答（１：そう思う ２：どちらかといえばそう思う

３：どちらかといえばそう思わない ４：そう思わない）

○１～４は回答した方の人数

○肯定的評価は、１または２と回答した人数のパーセンテージ

○昨年度と同じ質問内容について、前年比を算出（△は上昇、▼は下降）



職員 8 5 1 0 92.9 85.7 △ 7.1

保護 16 27 1 3 91.5 81.2 △ 10.3

生徒 34 10 0 2 95.7 95.4 △ 0.3

職員 6 8 0 0 100.0 100.0 △ 0.0

保護 15 26 4 2 87.2 81.2 △ 6.1

生徒 37 7 1 1 95.7 90.8 △ 4.9

職員 0 8 4 2 57.1 71.4 ▼ 14.3

保護 13 32 2 0 95.7 87.1 △ 8.6

生徒 17 20 6 3 80.4 84.4 ▼ 3.9

職員 1 6 5 2 50.0

保護 21 26 0 0 100.0

あなたは、先生や友達にあいさつをしていると
思いますか。

生徒 35 9 1 1 95.7

職員 1 11 2 0 85.7 85.7 △ 0.0

保護 14 26 5 1 87.0 79.7 △ 7.2

生徒 17 22 5 2 84.8 83.1 △ 1.7

職員 4 8 2 0 85.7 92.9 ▼ 7.1

保護 20 26 1 0 97.9 85.7 △ 12.2

あなたは、「友達に優しくしている」と思いま
すか。

生徒 26 16 2 2 91.3 83.1 △ 8.2

職員 0 9 5 0 64.3 57.1 △ 7.1

保護 26 21 0 0 100.0 91.4 △ 8.6

生徒 27 12 3 4 84.8 84.6 △ 0.2

職員 2 9 3 0 78.6 78.6 △ 0.0

保護 18 26 3 0 93.6 85.7 △ 7.9

あなたは、「掃除や給食等、当番活動に一生懸
命取り組んでいる」と思いますか。

生徒 33 8 5 0 89.1 89.2 ▼ 0.1

職員 4 8 2 0 85.7 92.9 ▼ 7.1

保護 18 24 5 0 89.4 92.9 ▼ 3.5

生徒 25 17 2 1 93.3 92.4 △ 0.9

職員 2 11 1 0 92.9

保護 13 23 7 4 76.6

25
保護者は、たより等、学校からの手紙に必ず目
を通していますか。

保護 29 17 1 0 97.9

保護者は、子どもの服装や言葉遣い等、基本的
生活習慣に気をつけていますか。

保護 25 21 1 0 97.9

あなたは、「服装、頭髪など、学校のきまりを
きちんと守っている」と思いますか。

生徒 36 8 2 0 95.7

職員 3 10 1 0 92.9 71.4 △ 21.4

保護 11 32 3 1 91.5 78.3 △ 13.2

職員 0 3 11 0

保護 7 19 20 1

生徒 17 10 15 4

29

学校以外での学習時間はどれくらいですか。
（月～金、塾などの時間を含む）
1:2時間以上　2:1～2時間  3:30分～1時間
4:30分未満   5:全くやらない

生徒

15
教職員は、「困ったり悩んでいる生徒に、丁寧
できめ細かな指導を行っている」と思います
か。

16
教職員は、「学習内容が身に付くよう、創意・
工夫した授業を行っている」と思いますか。
（分かりやすい授業）

17
生徒は、「自主的・自律的な行動が身に付いて
きている」と思いますか。

18

生徒は、「きちんとした挨拶が身に付いてい
る」と思いますか。

19
生徒は、「意欲的に学習に取り組むようになっ
ている」と思いますか。

20

生徒は、「思いやりのある、豊かな心が身に付
いている」と思いますか。

21
生徒は、「心身ともに健康で、たくましい身体
に育ってきた」と思いますか。

22

生徒は、「友達と協力し合いながら生き生きと
活動するようになってきた」と思いますか。

23
生徒は、「中学校生活が楽しく充実している」
と思いますか。

24
生徒は、「家庭学習を意欲的に行っている」と
思いますか。

1:21人 2:17人
3: 4人 4: 2人
5: 2人

☆自由記述において、たくさんの貴重なご意見をいただきました。ありがとうございました。
　いただいたご意見は、今後の教育活動に生かしてまいります。よろしくお願いします。

26

27
本校は、「保護者や地域と教職員がよく連携し
て諸活動を行っている」と思いますか。

28
中学校生活で、「一番身に付けてほしい力」は
何ですか。
１学力　２豊かな心　３社会性　４体力


